

Непривычно прохладным утром потянулись к родной 38-ой вереницы детей и родителей. Дети - с букетами цветов, родители - с фотоаппаратами и видеокамерами. Наша дружная школьная семья пополнилась 82 первоклассниками. Конечно, они были самыми нарядными и счастливыми в этот день, а самыми волнующимися - их родители.



Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!



1 сентября прошли городские спортивные игра «Снайпер» для 5 классов и спортивное ориентирование для 7 классов. Нашу школу представляли команды 5в и 7а классов.

Мы с гордостью сообщаем, что ребята 5в класса принесли нашей школе 1 место, а команда 7а класса – 2 место!

Поздравляем ребят и педагогов! Дальнейших спортивных успехов!



В день Знаний ребята 10а класса провели квест для 5 классов «Здравствуй, 5 класс!». На каждой из 5 станций пятиклашек ждали испытания на проверку ловкости, смекалки и внимательности. Несмотря на соревновательный уровень, проигравших здесь не было. Все получили заряд позитивных эмоций и радость общения с одноклассниками.

А места распределились следующим образом: 5б – 1 место, 5а – 2 место и 5в – 3 место.

Благодарим 10а класс и классного руководителя Юлию Сергеевну за увлекательную игру!

